
第５回 情報技術研究会 アンケート 

設問 1-1  ご所属を教えてください。 設問 1-2 設問 1-1 で b)と答えた方だけ回答下

さい。  a）九州工業大学内 
 b）九州工業大学外 今回の研究会開催をどのようにして知りまし

たか。  

44%

56%

九州工業大学内

九州工業大学外

 

56%
19%

6%

19%

0% 所属機関(組織)
からの通知

知人からの通知

当研究会からの

通知

当研究会のホー

ムページ

その他

設問 1-3  設問 1-1 で b)と答えた方だけ回答下

さい。 
設問 2  周囲に旅費等の都合がつかず、今回参

加できなかった方を知っていますか？ 
 今回の研究会の参加旅費をどの様に確保しまし

たか。  

68%4%

20%

8%

0% 0% 技術職員組織の

予算

教員個人の予算

部局等の予算

ご自身が獲得し

た科研費

自費

 

14%

86%

知っている

知らない

 
 
設問 3 情報技術研究会は何回目のご参加です

か？ 
設問 4-1 今回の研究会開催時期は適切だと思い

ましたか？ 
 a）適切である  b）適切でない  

32%

12%
6%12%

38%

初めて

2回目

3回目

4回目

5回目

 

86%

4% 2%
8%

適切である

1または6月

8月

9月

 



設問 5 技術発表について 設問 4-2 設問 4-1 で（ｂ）と答えた方だけご回

答下さい。 

72%

16%

12% 興味深かった

業務に役立ちそう

である

あまり興味が持て

なかった。

 
・KEK と日程がかさなっている 
・3 月頃はいろいろな技術研究会があるため 
・大きなイベントが重なっている事が多い 
・年度末、年度初めの仕事と重複する 
 
 
 
 
設問 6 １日目の「特別講演」について 設問７ ２日目の「基調講演」について 

72%

10%

18% 興味深かった

業務に役立ちそう

である

あまり興味が持て

なかった。

 

74%

14%

12% 興味深かった

業務に役立ちそう

である

あまり興味が持て

なかった。

 
 
 
 
設問８ 演習（オプション）について 設問９ 技術交流会を通じての参加者間の交流

は図れましたか？  

60%
27%

13% 参加予定

都合がつかな

かった

参加するつもりは

無かった

 

32%

52%

6%
10%

十分図れた

まあまあ図れた

図れなかった

参加していない

 



設問 11 本年度、本研究会以外の技術職員を対

象とした研究会またはそれに相当する発表会に

参加されましたか？ 

設問 10 次回の開催（日程未定）にも参加した

いですか？ 
 

42%

58%

はい

いいえ

 

50%

37%

13% ぜひ参加したい

日程・予算次第で

参加したい

参加したくない

 
設問 12 今回及び今後の情報技術研究会に対するご意見、ご要望等がありましたら、お書きくださ

い。 
・ 会の流れ、事前準備が整っていましたので次回も研究会に参加したいと思いました。 
・ 室内喚起をしたほうがよいかも。 
・ 黒板に貼っているベルの時間が後ろから見えない。パウチが光っており前席でも読めなかった。 
・ 提案ですが、九工大各キャンパスへ TV 中継ないしはインターネット中継などしませんか？宜し

くお願いします。 
・ 講習（研修）プログラムの充実を希望します。 
・ 皆様の大変活発な活動内容に刺激を受けました。ありがとうございます。 
・ 2 日間、大変お世話になりました。ありがとうございました。 
・ 貴重な研究会と感じていますので、是非ご継続して頂きたいです。今の情報技術の流れを技術発

表で知ることができ参考になりました。ただ、公演の資料があれば良かったと思います。 
・ いつもながらあたたかい研修会を開催して頂きありがとうございました。ぜひ次年度も来られる

様予算の確保に努めたいと考えています。 
・ 実行委員の皆様、お疲れ様でした。来年もよろしくお願いします。 
・ 講演は 1 本でいいのではないでしょうか。 
・ もう毎年開催するのはやめた方が良い。 
・ 2 日目の開始時刻は 30 分後にずらした方が良い。 
・ 2 日目の朝におにぎりなど簡単な朝食を用意しておいたら良い。外部の方にとっては有難いと思

う。生協も朝はやってない時期でもある。 
・ 大学紹介等のパンフレットを参加者に配布しているが、多くの人にとっては不要で、各所から集

める労力が必要なので、入り口に置いておき、必要な人は取って下さいとした方が良い。学部内

の人間にとってはなおさらである。 
・ 新しい企画（皆勤賞）はモチベーション的にもイベント的にも良かったと思います。 
・ 直接技研と関連しませんがリピーターが多いので 2 次会は場所を変えた方が良いかも。 
・ 全員の動きがスムーズになり、運営面の成長を感じます。 


